
 ( 1 : 15 )

A ( 1:8 )

A

Parts list / Osaluettelo
KatkaisumittaQty/LkmMaterial/MateriaaliDescription/KuvausDrawing/PiirustusItem/Osa

1000,000 mm2EN-AW6082Assembly profile AP7070-2 Aluminum-6061Assembly profile AP7070-21
1000,000 mm2EN-AW6082Assembly profile AP7070-1 Aluminum-6061Assembly profile AP7070-12
 2Betoni / ConcreteBetonipaino 27kg, 300x300x150AE067343
 1Puu / WoodFilmivaneri koko 1220x1220 s=18AE103494
 1PSSolumuovi, 1250x1250 S=10 mmAE103505
 1S355J2HAM60-1 Jalkaputki, L=1000AE127946
 2 RistiputkiAE128427
2000,000 mm2 Round aluminum pipeEN 755-2 - 60 x 5 - 20008
 1HZnKannatinholkki 76,1x6,3  L=50 Fe- KuumasinkittyAE073839
 4 M12x250 vaimenninkumiAE1148010
110,000 mm4S235JRG2U-ShapeU40-160 Kiinnityspala11
 4S235JRG2Kattomaston tukikulmaAE1197512
 6 Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 14013
 18 WasherDIN 125 - A 1314
 2 WasherDIN 9021 - 1315
 30 Hex NutDIN 934 - M1216
 8 Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 3017
 18 Hex-Head BoltDIN 933 - M12  x 2018

Tuotekoodi
Product code

Pintakäsittely
Coating

Yleistoleranssi
General tolerance

Materiaali
Material

Mittakaava
Scale

Kuvaus
Description

Suunn.
Design

Tark.
Checked

Paino
Mass

Pietolankatu 9, 04400 Järvenpää
tel. +358-9-2790120, fax +358-9-2910210, www.aerial.fi AE12840

VL

ISO 2768-mK

HZn S355J2H

AMRT60-D Kattomasto roikkoputkella 2m, 2 
painoa

Kattomastot

  

A

140,6311.01.2013

Hyv.
Approved   Versio

Revision

Piirustus no.
Drawing no.

Projektin nimi
Project name

Profiili
Profile  

1  /  1 Sivu
Sheet

Piirustus
Drawing

Assembly / 
Kokoonpano

Väri
Color

Rev Kuvaus Tekijä Pvm

200060x5...

20
00

60
x5

...

AM
10

0-
1

1250

10
00

AP
70

70
-1

...

1000AP7070-2...

500

1617 12

12

14

6

13

18

7

3

15

8

9
10

11

54

timo.friman
Tekstiruutu
18292



